IMOBPIIMHA IIPABOYI'AOHUKA U KBAJIPATA

WN3pauynaj o6uM M HOBPIIMHY IIPABOYTAOHHKA AKO CY JY)KUHE FelOBHX CTPAHHILA:
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Haexa cy a n b nyxuue crapuuna u P nospriraa npasoyraonuka. Mspauynaj o6uM npaBoyraoHmka ako

je: a) a=0,2m, P=0,08m’; B) &=2,5m, P=37.5m"
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Axo je O o6uM KBagpara, H3pauyHaj CTPAHHIY H'HOBpmHHy KBaIpara ako je :
a) O=100cm; 0) O0=6,4cm; B) O=32,4cm;
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Komiko 6oje je norpebuo 3a kpetuere miagona yunonume quMensuja 8 m u 15m ako ce 3a
10m* yrpomm 0,5 kg Goje?
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Komuko namrunna napkera nospumne 80 cm’ je moTpebHO 3a apKeTHpParbe 10/ YYHOHHIIE JUMEH3Hja
8mul3im?
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6. | Konmko je kepaMHUKHX TLIOYHIA 00JTMKA KBAApaTa CTpanuie 25 cm notpedHoO 3a obnarame 1noja
11paBOYTaoHOT OGJIHKA UHje Cy AuMeH3H) 2,25 m u 3,75 m ?
nobPukA NAoNVWKE nos LuHa DODD
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7. | Konuko je kepammukux miouuna obimka keaapata crpanuie 20 cm notpebHo 1a 6u ¢e 067103KHO 311
nyxude 4 mu Bucuae 2,8m ? P . P, = 280
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8. | Jlusany obnuka npaBoyraoHuka jyxuse 75 mu mmpune 40,8 m tpeba MOKOCHTH. 3a KOJIHMKO he BpemeHa
juBaia GHTH MoKolIena ako je 3a 1 a morpeduo 30 min ?
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9. | Konko ce kuorpama Tpase go0uje 0TKocoM muBe jayre 150 m u mmpoke 250 m ako ce ca 1 m’ EHBE
orkocu 0,4 kg Tpase? TPABE
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10. | Kosko mammpa ce yTpory 3a jeary 36upKy 3agaraka o 200 cTpaHa ako cy JIUMEH3H]E jeTHOT JIHCTa

21em n30em ?
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Ha dynGanckom Tepeny myxkuse 105 m u mmpun 55m tpeba nocejatn Tpasy. Kosmko kunorpama
ceMeHa 3a TpaBy Tpeba KyNUTH aKo je 3a 1 m’ notpe6uo 10 g cemena?
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